
В Кемеровской области – Кузбассе выпускники Московской академии СК России будут проходить службу следователями

Сегодня пятеро выпускников Московской академии Следственного комитета России стали офицерами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу, молодым людям в торжественной обстановке объявили приказы о приеме на службу с одновременным присвоением первого специального звания – лейтенанта юстиции и вручили служебные удостоверения.

В мероприятии, проведенном под председательством руководителя следственного управления Александра Безукладникова, приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных подразделений.

Руководитель управления поздравил молодых следователей с назначением, пожелав им удачи и успехов в верном служении закону. Он отметил качество полученных выпускниками знаний, которые позволят молодым специалистам грамотно применять их на практике.

Молодые следователи поделились своими историями о том, что повлияло на их выбор профессии. Так, Матвей Мироненко решил связать свою судьбу со следствием, поскольку интерес к защите прав граждан возник у него еще в детстве. Когда мама работала в органах опеки и попечительства, то она часто рассказывала истории о помощи малозащищенным слоям населения, особенно несовершеннолетним. Эти рассказы и подвигли его к выбору профессии следователя.

Юрий Лопатин рассказал, что решил пойти по стопам мамы и бабушки, деятельность которых связана с защитой прав и свобод граждан. Михаил Каширин тоже решил продолжить семейную династию сотрудников правоохранительных органов, служить Отечеству и приносить пользу обществу. Стать следователем Следственного комитета России и поступить в ведомственное высшее учебное заведение он решил, будучи кадетом профильного кадетского класса «следственное дело». Андрей Марданов решил стать следователем, обучаясь в старших классах, отправной точкой стало поступление в профильный кадетский класс, а затем поступление и обучение в Московской академии СК России. Александр Самсонов с детства интересовался расследованием преступлений и розыском преступников. Самым важным аспектом работы следователя он считает защиту граждан от преступных посягательств.

Еще недавно они были студентами, но уже сегодня они стали сотрудниками и завтра придут на службу в территориальные следственные отделы следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1816907>